



## 常州经开区党工委理论学习中心组召开学习会

本报讯(刘懿 戴雪莹)3月15日,常州经开区党工委理论学习中心组召开2024年第3次学习会。丁一、刘敏等常州经开区党政班子领导参加会议。

会上,专家解读了新修订的《中国共产党纪律处分条例》。就深入学习贯彻落实好《条例》,常州经开区党委书记丁一要求,要认真

对照学习,确保学深悟透。全区各级党组织和广大党员干部要深学细悟习近平总书记关于推进党的自我革命、健全全面从严治党体系、全面加强党的纪律建设的重要论述,准确把握主旨要义和具体内容,自觉将纪律要求内化于心、外化于行。党员领导干部要切实发挥示范引领作用,推动各项纪律要求落地落实。

谋划组织好集中性纪律教育,把学习宣传贯彻《条例》的过程,转化为锤炼党性、纯洁党风、严明党纪的过程。坚持集中性教育和经常性教育有机结合,进一步加强对党员领导干部、年轻干部、新提任干部和重要岗位干部的纪法教育,使牢记党纪、遵守党纪真正转化为党员干部的行为习惯和自觉遵循。

## 数量全市最多 常州经开区3家企业获国家级制造业单项冠军

本报讯(刘懿 杨琦瑜 丁昊)近日,工信部公示第八批制造业单项冠军企业名单,常州共7家企业入选,数量居全省前列。

其中,位于常州经开区3家企业入选:常州博瑞电力自动化设备有限公司、江苏兰陵高分子材料有限公司、中天钢铁集团有限公司,数量为全市最多。

国家级制造业单项冠军企业是指长期专注于制造业某些特定细分市场、生产技术或工艺国际领先、单项产品市场占有率位居全球前三名的企业,被誉为“制造业皇冠上的明珠”。

## 常青里街区四大主力店登场

进知名品牌首店、旗舰店,形成“游食娱购宿”为一体的夜经济活力商圈,努力营造与一线城市无差别的宜居环境。

目前,项目主体结构已完工,正在进行室外收尾工程建设,同步加快商户进场装修施工,整体招商已完成75%。

大城小爱升级店、德天+升级店、五星桥肥牛、蜀大侠、鸿禧等老牌餐饮,以及圣钧桌球等新锐潮流品牌已相继入驻。



本报讯(孙婕 何奕欣 杨琦瑜)风有信,花不误。近日,随着天气逐渐转暖,常州经开区悄然奏响赏花序曲。据了解,第十二届圩墩文化节暨桃花花会将于3月23日举办,满眼生机勃勃的桃花宛若画中之境。

同时,在常青路、革新河、潞横路等地,樱花、海棠花枝簇拥,和清澈的蓝天交相辉映,深粉浅粉交错,如漫天云霞。在丁塘河湿地公园、戚墅堰工房区、常州经开区管委会南门等地,玉兰的绽放增添了淡雅的春色。

三四月,油菜花陆续盛开。在横山桥镇新安村、圩墩遗址公园,油菜花田如金色的地毯覆盖着大地,与村庄相映成趣。

### 风有信 花不误

## 创新宣教模式 提振消费信心 企业“变身”消费教育体验基地

本报讯(李焱 司界东 高岷)“消费教育基地设立在园区内,来采访的消费者可以在一线看到企业的产品的制作流程,也可以直观地了解到大明厂的百年发展历史。”

1921创意园内揭牌。天虹大明1921创意园原为大明纱厂,巨子刘国钧在此磨砺出中国纺织工业的璀璨明珠。近年来,企业先后投入1.6亿元,打造集纺织服装研发设计、文创、科普、培训、旅游等为一体的“工业+文旅”纺织特色创意园。

日益增多,位于创意园内的消费教育基地将通过现场展示、专题讲座、消费咨询、体验等多种方式,直观地将企业的服务流程和消费者相关权益等内容告知给消费者,引导消费者接受科学的消费知识。

除了天虹大明1921创意园,如今,常州经开区不少企业都成为消费权益宣传的主阵地,共同为消费者提供维权服务,激发消费活力。

## 15家“诚信商户”授牌

本报讯(李焱)3月12日,常州经开区市场监管局遥观分局在遥观诚信商圈举办消费者权益日宣传咨询服务活动。当天接受各类咨询80余人次,发放各类宣传资料300余份。

活动现场,遥观诚信商圈工会联合会为15家获评2023年度“诚信商户”的商家授牌,进一步提升了商圈商户诚信经营意识,营造诚信经营规范消费环境。

“同学们,欢迎来到津津乐的食育基地,和我一起体验各种豆制品的生产过程。”3月15日上午,在常州市津津乐食品有限公司食育文化体验馆,常州经开区消协分会组织消费者代表、学生群体、生产企业代表和商超负责人参观经开区大豆食育文化基地,结合视频播放,基地工作人员现场讲解豆制品工艺及流程规范,了解大豆文化,分享辨别豆类食品优劣的技巧。

这家位于企业内的大豆食育文化馆,由津津乐出资打造而成,占地面积约300平方米,开放半年多来,已经接待了7批学生和消费者来到参观体验,了解大豆文化。

## 常机电和遥观镇结对共建

本报讯(何奕欣 梅嘉慧)3月12日上午,“劳模工匠进校园 思政教师进企业”常州机电职业技术学院和遥观镇结对共建活动在宋剑湖畔举行。

按照市“双进”活动部署,常州机电职业技术学院与遥观镇结对共建,共同推动产业工人和新就业形态劳动者思想政治教育工作,开展创新理论宣讲工作。双方代表共同种下结对共建理论之树,浇灌“真理之水”。

## 麻风病防治科普进社区

本报讯(李焱)近日,常州七院团委走进常州经开区东方社区,为居民们带来了一场生动而富有深度的《麻风病的预防与治疗》专题讲座。

传播,但超过95%的人对麻风杆菌具有正常抵抗力,即使感染了麻风杆菌,发病的比例也很低。

## 消费者权益保护 教育宣传活动开展

本报讯(李焱 王羽柔)3月15日上午,花溪社区联合常州经开区市场监督管理局戚墅堰分局共同举办了“激发消费活力 维护消费权益”活动。

活动现场设有多种便民服务,市文化市场综合行政执法支队、区市场监督管理局(消协)向居民开展普法宣传、有奖答题活动、受理投诉举报;通用水司为部分家庭修



消费环境好,购物更满意。

## 农机年检备春耕

本报讯(李焱 赵玉涵 夏晨希)寒潮过后,气温渐暖,在常州经开区横林镇一块百亩连片的高标准农田里,伴随一阵嗡嗡声,一架远程驾驶的无人机在田间来回穿梭,先后进行浇水、施肥作业。

空中遥控干得比人工还准!”吴建兴告诉记者,有了无人机的帮助,让他在春耕期间省了不少力。